

“闷平”带来进球荒

美洲杯迎来“门将日”

新华社布宜诺斯艾利斯7月3日体育专电(记者 冯俊扬 宋洁云) 第43届美洲杯足球赛小组赛3日举行了B组的首轮比赛,两场球不仅都以平局收场,而且均一球未进,成为美洲杯开赛以来最乏味的一天。

当天的首场比赛由卫冕冠军巴西队迎战本组实力较弱的委内瑞拉队。实力强大的“桑巴军团”开场后就积极发动进攻,由内马尔、帕托和罗比尼奥组成的豪华锋线在对方门前组织了几次有威胁的进攻。而委内瑞拉队则立足防守,首先确保球门不失。

第38分钟,巴西队发动快速反击,形成极具威胁的进攻。罗比尼奥射门时,委内瑞拉队后卫比卡尔隆多倒地挡球,皮球正好打在他手臂上,但是执法的玻利维亚主裁并没有判罚点球。

下半场,巴西队主教练梅内塞斯分别用弗雷德和卢卡斯换下罗比尼奥和帕托,但是进攻仍未见成效。相反,委内瑞拉队却踢得越来越有信心,不仅在中场防守严

密,而且通过两个边路向巴西队发起进攻,只是由于锋线实力不济,未能抓住机会攻破巴西队大门,0:0的比分一直持续到比赛结束。

B组的另一场比赛是巴拉圭队和厄瓜多尔队交手。近年来,巴拉圭队在阿根廷主教练马尔蒂诺的带领下进步非常明显,在南非世界杯预选赛上,成为南美赛区第一支提前晋级的球队。对于本届美洲杯赛,巴拉圭队被视为整体实力仅次于巴西、阿根廷和乌拉圭的强队,也是有望夺冠的球队之一。

上半场巴拉圭队占据上风,并且获得了几次破门得分的良机。但是把守厄瓜多尔队大门的老将马尔塞罗·埃利萨加表现出色,接连救出了好几个险球。厄瓜多尔队前锋贝内特斯则在上半场获得一次突破机会,可惜最后射门时被巴拉圭队后卫挡住。

下半场巴拉圭队局势仍然占优,两名前锋巴里奥斯和圣克鲁斯都有进球机会,但对方门将埃利

萨加的表现更加神勇,令巴拉圭队望门兴叹。

厄瓜多尔的主力前锋,目前效力于英超曼联的巴伦西亚在下半场开始后不久就被替换下场。此后,厄瓜多尔队的攻势也没有明显起色,双方最终以0:0握手言和。

在当天的比赛中,委内瑞拉队门将贝加、厄瓜多尔队门将埃利萨加和巴拉圭门将比拉尔表现都相当出色,而几支球队的前锋都没有什么精彩表现,因此比赛当天堪称“门将日”。

首轮比赛结束后,巴西队、委内瑞拉队、巴拉圭队和厄瓜多尔队的积分完全相同,下一轮比赛的成绩将变得十分关键。根据赛程安排,在B组的第二轮比赛中,巴西队将在7月9日迎战巴拉圭队,而委内瑞拉队将在同日与厄瓜多尔队交手。



委内瑞拉主帅 辱骂内马尔?

新华社布宜诺斯艾利斯7月3日体育专电(记者 冯俊扬 宋洁云) 委内瑞拉国家队主教练塞萨尔·法里亚斯3日否认自己在中场休息的时候曾经辱骂巴西球星内马尔,但是他承认和后者发生过口角。

委内瑞拉队在当天举行的美洲杯小组赛上逼平了强大的巴西队,主教练法里亚斯也因此成为各方关注的焦点人物。法里亚斯在赛后举行的新闻发布会上否认了他辱骂内马尔的说法。

法里亚斯说,上半场委内瑞拉队球员米库因为巴西球员犯规受伤倒地,显得非常痛苦。按照礼貌的做法,双方球员应该暂停比赛,首先检查受伤球员的伤

情。但当时拿球的内马尔视而不见,继续比赛,这让法里亚斯感到非常愤怒。

上半场结束,两队进入更衣室前,法里亚斯在过道中和内马尔发生了口角。法里亚斯说,他当时告诉内马尔应该学会尊重其他球员,比赛中还有许多足球之外的东西。

法里亚斯否认内马尔当时对他进行殴打。他说,当时场面非常混乱,警察将他拉开,所以内马尔并没有对他动粗。

巴西国家队主教练梅内塞斯则宣称,法里亚斯在上半场结束后辱骂了内马尔,“上半场比赛结束时,内马尔遭到了对方教练的辱骂。他没有权力这样和内马尔说话。”

内马尔本人则在接受“环球电视台”的采访时说,自己不懂西班牙语,所以不知道法里亚斯当时说了什么,主教练梅内塞斯替他回应了法里亚斯。

秘鲁队遭小偷 连门将手套都被盗了

新华社布宜诺斯艾利斯7月3日体育专电(记者 冯俊扬 宋洁云) 参加美洲杯足球赛的秘鲁国家队3日向阿根廷警方报告说,秘鲁队在阿根廷西部城市门多萨下榻的酒店遭小偷光顾,多名球员的物品失窃。

据称失窃事件发生在3日上午,当时秘鲁国家队正在体育场进行训练,备战将于次日进行的美洲杯C组首轮对阵乌拉圭队的比赛。

秘鲁队球员们回到

酒店后发现丢了东西,其中中场球员贡萨雷斯和门将利伯曼的损失最大,小偷甚至偷走了利伯曼准备在比赛中使用的手套。

秘鲁国家队已经将窃案通知了酒店方面和当地警方,目前调查正在进行中,还没有锁定任何嫌疑人。

秘鲁队官员表示,虽然失窃事件让球员们心情不快,但是球队将在4日如期前往圣胡安,参加同乌拉圭队的比赛。

阿足协主席 力挺梅西引争议

新华社布宜诺斯艾利斯7月3日体育专电(记者 冯俊扬 宋洁云) 阿根廷足协主席胡里奥·格隆多纳3日力挺梅西,称梅西“从来没有踢过臭球,踢得不好是他身边的队友”。格隆多纳的这番言论在阿根廷足坛引起轩然大波。

阿根廷队在本届美洲杯的首场比赛中,梅西在这场比赛中的表现也遭到阿根廷媒体和球迷的批评,但是格隆多纳却出面维护梅西:“梅西从来没有踢过臭球,踢得不好是他身边的队友。”

格隆多纳随后话锋一转说:“但是我们还有希望,0:0的比分当然没

让人高兴,但是1:1的比分总归还可以。这表明我们的球队还有斗志。”

他同时表示,玻利维亚队在本届美洲杯赛上的心态十分放松,“因为他们没有什么可输的”,另外现在南美球队的现实比较接近,所以出现平局的结果也很正常。

格隆多纳的这番言论在阿根廷引起轩然大波,许多电视台还专门就这个话题进行了讨论。大部分足球评论员认为格隆多纳的观点有失偏颇,梅西在首场比赛中的表现的确称精彩。此外,格隆多纳还将全部责任推卸给国家队的其他球员,这样的说法既不公平,也容易引起球队内部的矛盾。



委内瑞拉门将立了一功。



巴西队与委内瑞拉队拼抢激烈。

本版照片均为新华社发